

Nutripreserve_{TASTY}

Producție mai mare de lapte printr-o rație cu palatabilitate mai ridicată!

Performanțele animalelor dvs. sunt direct legate de gustul și calitatea furajului. Mai ales în zilele călduroase și dacă administrați furajul animalelor doar o dată pe zi, furnizarea unei rații calitative poate fi o provocare mare. Temperaturile de peste 20 de grade Celsius, în combinație cu umiditatea pot provoca supraîncălzirea amestecului de ferma, ceea ce determină o creștere explozivă a drojdiilor și fungilor în furaj. Acesta determină reducerea valorii nutriționale și a palatabilității rației, determinând un consum redus de furaj și implicit reducerea ingestiei.



Acesta este motivul pentru care supraîncălzirea are ca rezultat pierderi mai mari de furaje și un randament mai mic de lapte. În plus, fungii produc micotoxine care pot provoca pericole suplimentare pentru sănătate.

Nutripreserve TASTY

Adăugarea Nutripreserve® Tasty în siloz inhibă supraîncălzirea. Acest lucru va menține rația proaspătă, rece și gustoasă, deoarece se păstrează valoarea nutrițională. În plus: prin zaharurile conținute în Nutripreserve Tasty, asigurați o „valoare energetică ridicată”, o „mai bună omogenizare a rației”. Toți acești factori combinați, vor reduce furajarea selectivă, vor crește eficiența digestivă, drept urmare va crește consumul de furaj și producția de lapte.

Nutripreserve® Tasty este un amestec lichid pe baza de melasă, acizi organici, cum ar fi acidul formic și propionic și un sirop de zahăr de înaltă calitate. Nutripreserve poate fi adăugat cu ușurință în vagonul de mixare (TMR), atât în vrac, cât și cu sistemul de spray dezvoltat de noi, denumit Nutripreserve spray.



Care sunt beneficiile?

- ✓ Conține zaharuri oferindu-i un plus de aderență rației;
- ✓ Conține o energie rapidă de digerare, pentru o bună activitate a rumenului;
- ✓ Mentine calitatea silozului;
- ✓ Reduce riscul supraîncălzirii amestecului de ferma;
- ✓ Favorizează ingestia animalelor.

Dozare

3 - 4 litrii per tona TMR

Ambalare;

20 kg
250 kg
1200 kg

Pentru mai multe informații sau sfaturi despre sortimentul nostru Nutripreserve®, vă rugăm să ne contactați direct sunând la nr. +40 771 245 285 sau trimiteți un e-mail la criotitrade@gmail.com.